

În timpul unei urmăriți în trafic

Împuşcat în cap de poliţişti, la Corbu

Conform informării transmise de Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța, miercuri dimineață, în jurul orei 4.20, o patrulă formată din doi polițiști din cadrul Poliției orașului Năvodari, în timp ce se afla în exercitarea atribuțiilor de serviciu, a observat, pe bulevardul Năvodari, un autoturism care avea avarii - parbriz spart - motiv pentru care au procedat la efectuarea de semnal regulamentar de oprire. Deoarece conducătorul autoturismului nu s-a conformat, polițiștii au pornit în urmărirea acestuia cu autospeciala din dotare, cu mijloacele acustice și luminoase în funcțiune, pe mai multe străzi din orașul Năvodari, cu direcția spre localitatea Lumina.

În timpul urmării, polițiștii au tras un foc de avertisment în plan vertical, însă nici de această dată, conducătorul auto nu s-a conformat, continuând deplasarea, în acest timp fiind efectuate, în total, 3 focuri de avertisment în plan vertical. În continuare, autoturismul și-a continuat deplasarea până în zona unei bariere de cale ferată (zona USAS), unde polițiștii au încercat să îl determine, din nou, pe conducătorul auto să oprească, însă din cauza faptului că acesta nu s-a conformat, au executat un foc de avertisment în plan vertical, iar apoi alte cinci focuri spre autoturismul în cauză, care efectua manevre de întoarcere pentru a-și asigura scăparea. În deplasarea lui,



autoturismul a fost îndreptat în mod intenționat spre polițiștii aflați la fața locului, care au fost nevoiți să se retragă în autospeciala de poliție.

La intrarea în localitatea Corbu, autoturismul a virat la dreapta pe un drum de exploatare agricolă, unde a fost abandonat, două persoane fugind de la fața locului. O altă persoană a fost găsită de polițiști pe bancheta din spate, fiind vorba despre un bărbat, inconștient, care prezenta o plagă împuşcată la nivelul capului. Bărbatul, de aproximativ 20 de ani, a fost intubat și transportat în

comă la spital. "Pacientul are aproximativ 20 ani și a fost găsit în comă, cu o plagă în regiunea capului. A fost intubat și transportat la spital", au informat reprezentanții SAJ, menționând că la fața locului au intervenit un echipaj al SMURD și un echipaj al Serviciului Județean de Ambulanță. Cercetările continuă, sub coordonarea procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, pentru identificarea persoanelor implicate, stabilirea situației de fapt și luarea unor măsuri legale care se impun.

În județul Constanța

Percheziții la persoane suspectate de trafic de droguri

Polițiști din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța, sub coordonarea procurorilor din cadrul D.I.I.C.O.T. - Serviciul Teritorial Constanța, au efectuat șase percheziții domiciliare, într-un dosar penal care vizează săvârșirea infracțiunii de trafic de droguri de risc. La data de 17 decembrie a.c., polițiștii de combatere a criminalității organizate au executat o acțiune pe linia combaterii traficului de droguri de risc. În cadrul activității, au fost efectuate 6 percheziții domiciliare, toate pe raza județului Constanța, ocazie cu care au fost ridicate 294 grame de cannabis, trei grindere, un cântar electronic și trei telefoane mobile. Patru bărbați, cu vârste cuprinse între 17 și 31 de ani, au fost reținuți pe bază de ordonanță pentru 24 de ore, urmând să fie prezentați instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile. La acțiune au participat și jandarmi din cadrul G.M.J. Constanța.

XC40. TRĂIEȘTE LIBER!

În aceste vremuri în care alegerile sunt nelimitate și posibilitățile nesfârșite poate că de fapt avem nevoie de mai puțin. Mai puține lucruri care ne țin pe loc. Mai puține compromisuri care nu ne permit să evoluăm.

De la comoditate, la performanță, de la spații inteligente de stocare la tehnologie inteligentă, noul Volvo XC40 a fost creat pentru a-ți simplifica viața. Ca să poți trăi liber!

VOLVO XC40. DE LA 465 € / LUNĂ | CU ROȚI DE IARNĂ INCLUSE*



*Ofertă supusă unor termene și condiții în perioada 01.10.2019 - 15.11.2019. Rata lunară prezentată include TVA și face parte din oferta de finanțare prin leasing financiar derulată prin UniCredit Leasing Corporation IFN SA, fiind adresată numai persoanelor juridice. Rata este corespunzătoare unei oferte de finanțare pe o perioadă de 60 de luni cu avans 25% și valoare reziduală de 1%. Prețul autoturismului finanțat cu TVA inclus este de 33.285 EUR, și corespunde versiunii Volvo XC40 D3 MT6. Mai multe detalii la Dealerii autorizați Volvo Cars sau pe www.volvocars.ro.

Performanțele modelului XC40 echipat cu motorizarea D3 sunt următoarele: 150 CP, emisii de CO₂: 143 - 154 g/km (min/max), consum mediu de combustibil 5,5 - 5,9 l/100km (min/max). Emisii și consum, determinate în conformitate cu noua procedură de testare a vehiculelor ușoare armonizate la nivel mondial (WLTP), și măsurate suplimentar în conformitate cu metoda DDE (Drive Direct Emission), în condiții reale. Automobilul din imagine are titlu de prezentare.